LdC — IL EST UN JARDIN

M.Schwingrouber

Paroles

(intro piano)

1- (femmes) Il est un jardin dans un cceur oublié
La fleur du pommier au soleil a perlé

L'oiseau dans le nid a posé un secret

Le cceur s’est ouvert, le jardin s’éveillait.
(hommes) B.F. tout le couplet

REFR (tous) : Etle temps d’une fleur un instant de bonheur
Est venu dans le coeur mais la vie s’étire

Et le temps d’'une fleur un instant de bonheur

Ainsi va le chemin de vie.

2- (tous) Il est un jardin dans un cceur oublié
L'arbre a plié sous le poids du fruitier

Du nid le secret de la vie révélé

Le coeur a souri au bonheur éclaté.

REFR: ---

3- (femmes) Il est un jardin dans un cceur oublié
Le fruit a chuté, le soleil s’est voilé,

Couvée envolée a jamais dispersée

Le cceur a saigné, le jardin s’éteignait.
(hommes) B.F. tout le couplet

4- (hommes) Il est un jardin dans un cceur oublié
Le bois déja mort sous le ciel détrempé

La paille du nid au vent bien clairsemée

Le coeur s’est fermé a jamais oublié.

(soprano) B.F. tout le couplet

REFR: ---

COUPLET FINAL : B.F. (tous) + solo piano



